

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Круїзний туризм**  
назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Т13
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Транспортне обслуговування як складова турпродукту. Сутність, термінологічний апарат та класифікація видів круїзного туризму.</i></p> <p><i>Основні етапи розвитку круїзного туризму в світі та Україні. Особливості створення круїзного туристичного продукту.</i></p> <p><i>Організація круїзних подорожей у світі та Україні..</i></p> <p><i>Формування стратегічного потенціалу круїзного туризму. Характеристика основних круїзних субрегіонів світу. Сучасні тенденції та закономірності розвитку круїзного туризму у світі та Україні. Головні дестинації круїзного туризму в світі та Україні.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>ЗК 5 Прагнення до збереження навколишнього середовища.</i></p> <p><i>ЗК 6 Здатність до пошуку, опрацювання й аналізу інформації з різних джерел.</i></p> <p><i>ЗК 7 Здатність працювати в міжнародному контексті.</i></p> <p><i>ЗК13 Здатність планувати та управляти часом.</i></p> <p><i>ФК 2 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</i></p> <p><i>ФК 6 Розуміння процесів організації туристичних подорожей і комплексного туристичного обслуговування (готельного, ресторанного, транспортного, екскурсійного).</i></p> <p><i>ФК 12 Здатність визначати індивідуальні потреби туристів, використовувати сучасні технології туристично-екскурсійного обслуговування та вести претензійну роботу.</i></p> <p><i>ФК 13 Здатність до співпраці з діловими партнерами та клієнтами, уміння забезпечувати з ними ефективні комунікації.</i></p>

	<i>ФКС 19 Здатність створювати інноваційні конкурентоспроможні цільові програми туристично-екскурсійного обслуговування для різних категорій споживачів.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи туризмознавства», «Історія світового та вітчизняного туризму», «Організація туристичних подорожей», «Туристичне краєзнавство», «туристичне країнознавство».</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра туризму</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Фастовець Оксана Олексіївна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.